



## **В с. Завьялово предстанет перед судом женщина, обвиняемая в неосторожном причинении тяжкого вреда здоровью малолетнему ребенку подруги**



**Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике** завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летней жительницы с. Завьялово, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

По данным следствия, накануне случившегося к обвиняемой в гости пришла подруга с четырехмесячным сыном. Женщины отмечали день рождения обвиняемой. Около 4 часов утра мать ребенка отлучилась покурить, а обвиняемая легла рядом с ребенком на кровать и уснула. Вернувшись в квартиру, женщина увидела, что ребенок не подает признаков жизни. Она стала оказывать младенцу первую помощь и вызвала медиков. Ребенок был в экстренном порядке госпитализирован в больницу, где ему оказана медицинская помощь, в результате чего он остался жив. Однако в результате асфиксии у него поврежден головной мозг, что причинило



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

тяжкий вред здоровью.

В рамках расследования уголовного дела были изъяты медицинские документы ребенка, проведена комиссионная судебно-медицинская экспертиза с привлечением специалистов невролога и педиатра. Обвиняемая полностью признала свою вину в содеянном. С учетом того, что она впервые совершила преступление небольшой тяжести, возместила ущерб, причиненный преступлением, а также с учетом мнения потерпевшей (матери ребенка) следователь направил уголовное дело в суд с ходатайством об его прекращении и назначении обвиняемой меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

01 Марта 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1206583>